



ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ  
ДСА України

вул. Липська, 18/5, м. Київ, 01601, тел. 277-76-86, факс 277-76-11,  
e-mail: [inbox@court.gov.ua](mailto:inbox@court.gov.ua), web: <http://www.dsa.court.gov.ua>, код ЄДРПОУ 26255795

29.02.2016р. № Н-1553/16  
на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Апеляційні, апеляційні  
спеціалізовані суди, місцеві  
спеціалізовані суди

Територіальні управління  
Державної судової адміністрації  
України

*Про судовий збір  
в іноземній валюті*

Відповідно до частини першої статті 6 Закону України "Про судовий збір" (у редакції Закону України від 22.05.2015 № 484-VIII) за подання нерезидентами позовів, ціна яких визначається в іноземній валюті, судовий збір може сплачуватися нерезидентами в іноземній валюті з урахуванням офіційного курсу гривні до відповідної іноземної валюти, встановленого Національним банком України (далі – НБУ) на день сплати.

Згідно з пунктом 5.6 глави 5 Положення про організацію операційної діяльності в банках України, затвердженого постановою Правління НБУ від 18.06.2003 № 254, підтвердженням виконаних за день операцій є **виписки з особових рахунків клієнтів**, які призначаються для видачі або відсилання клієнту.

Власником валютного рахунка, на який зараховуються надходження від сплати судового збору в іноземній валюті (№ 25133012855000, відкритий в АТ "Укрексімбанк"), є Державна казначейська служба України (далі – ДКСУ).

З метою здійснення постійного контролю за справлянням судового збору, сплаченого в іноземній валюті, ДСА України отримує від ДКСУ в електронному вигляді інформацію про зарахування до Державного бюджету України на валютний рахунок ДКСУ судового збору в іноземній валюті.

На підставі отриманої від ДКСУ інформації, ДСА України буде здійснювати підтвердження зарахування судового збору в іноземній валюті.

Для отримання підтвердження зарахування судового збору в іноземній валюті до Державного бюджету України просимо надсилати до ДСА України відповідне звернення з додаванням до нього сканованої копії документа про сплату судового збору, наданого позивачем при зверненні до суду. Для економного витрачання бюджетних коштів та прискорення термінів

опрацювання звернень на підтвердження сплати судового збору в іноземній валюті, просимо зазначені звернення надсилати лише в електронному вигляді на адресу: [inbox@court.gov.ua](mailto:inbox@court.gov.ua).

Одночасно повідомляємо, що відповідно до підпункту 3 пункту 1 Порядку заповнення документів на переказ у разі сплати (стягнення) податків, зборів, митних платежів, єдиного внеску, здійснення бюджетного відшкодування податку на додану вартість, повернення помилково або надміру зарахованих коштів, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 12.08.2015 № 666 (далі – Порядок № 666), у разі сплати платежу до бюджету в іноземній валюті обов'язково вказується код класифікації доходів бюджету.

Разом з тим відповідно до пункту 2.2 Положення про порядок виконання банками документів на переказ, примусове списання і арешт коштів в іноземних валютах та банківських металів і змін до деяких нормативно-правових актів Національного банку України, затвердженого постановою Правління Національного банку України від 28 липня 2008 року № 216 (далі – Положення № 216), платник заповнює реквізит "Призначення платежу" в іноземній валюті таким чином, щоб надавати повну інформацію про платіж та документи, на підставі яких здійснюється перерахування бенефіціару коштів в іноземній валюті.

Для заповнення позивачами призначення платежу, при сплаті судового збору в іноземній валюті, з дотриманням вимог Порядку № 666 та Положення № 216, надсилаємо рекомендації щодо заповнення реквізиту "Призначення платежу" у розрахунковому документі на сплату судового збору в іноземній валюті, викладеного українською та англійською мовами (додається). Одночасно повідомляємо, що перелік назв судів загальної юрисдикції, викладений українською та англійською мовами, буде розміщено на офіційному веб-порталі "Судова влада" у розділі Судовий збір.

Цей лист та додаток до нього надсилаються лише електронною поштою.

Додаток: 1. Рекомендації щодо заповнення реквізиту "Призначення платежу" у розрахунковому документі на сплату судового збору в іноземній валюті (українською та англійською мовами).

Заступник Голови Державної  
судової адміністрації України



Л. Гізатуліна



Додаток  
до листа

**Рекомендації щодо заповнення реквізиту "Призначення платежу"  
у розрахунковому документі  
на сплату судового збору в іноземній валюті**

1.	Нормативно-правові акти України, що врегульовують порядок заповнення графи "Призначення платежу":	
1.1.	Наказ Міністерства фінансів України "Про затвердження Порядку заповнення документів на переказ у разі сплати (стягнення) податків, зборів, митних платежів, єдиного внеску, здійснення бюджетного відшкодування податку на додану вартість, повернення помилково або надміру зарахованих коштів" від 24.07.2015 року № 666 (далі - Порядок № 666).	
1.2.	Постанова Правління Національного банку України від 28 липня 2008 року № 216 "Про затвердження Положення про порядок виконання банками документів на переказ, примусове списання і арешт коштів в іноземних валютах та банківських металів і зміни до деяких нормативно-правових актів Національного банку України" від 28 липня 2008 року N 216 (далі - Порядок № 216).	
	Порядок № 216 п. 2.2. Платник заповнює реквізит "Призначення платежу" в іноземній валюті або банківських металах таким чином, щоб надавати повну інформацію про платіж та документи, на підставі яких здійснюється перерахування бенефіціару коштів в іноземній валюті або банківських металів.	
<b>Українська мова</b>		<b>Англійська мова / English</b>
<b>Призначення платежу</b>		<b>Purpose of payment</b>
<b>*;101;00456789;22030101*Господарський суд міста Кисва*Державний проектний інститут*п.1.1</b>		<b>*;101;00456789;22030101*Commercial court of Kyiv*State Design Institute*clause 1.1</b>
<input type="checkbox"/>	- реквізити поля "Призначення платежу" <b>обов'язкові</b> для заповнення, де:	<input type="checkbox"/>
*;101;	- обов'язкові символи, що зазначаються при переказі платежів до бюджету відповідно до Порядку №666;	*;101;
00456789	- код за СДРПОУ для юридичних осіб (складається з 8 цифр, доповнюється зліва нулями, якщо значущих цифр менше 8), індивідуальний податковий номер для фізичних осіб (складається з 10 цифр) представника позивача або серія та номер паспорта громадянина України, якщо платник через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомив про це відповідний орган Міністерства доходів і зборів України і має відповідну відмітку у паспорті;	00456789
22030101	- код класифікації доходів бюджету - судовий збір;	22030101
<input type="checkbox"/>	- реквізити поля "Призначення платежу" <b>рекомендовані</b> для заповнення, де:	<input type="checkbox"/>
Господарський суд міста Кисва	- назва суду України до якого подається позовна заява, скарга;	Commercial court of Kyiv
*Державний проектний інститут*	- назва установи, організації відповідача або П.І.П.;	*State design institute*
н.1.1	- пункт з таблиці ставок судового збору відповідно до пункту 2 статті 4 Закону України "Про судовий збір";	cl. 1.1